## Администрация Пластовского муниципального района Управление культуры, спорта и молодежной политики

Муниципальное казенное учреждение «Пластовский районный музей»  $\tau / \varphi 8 (351 60) 2 - 12-92$  <u>muprm@mail.ru</u>

## ИНФОРМАЦИЯ

о работе МКУ «Пластовский районный музей» по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних за 9 месяцев 2021 г.

В целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних за 9 месяцев текущего года Пластовский районный музей проводил планомерную работу по организации отдыха и досуга детей и подростков из многодетных и малообеспеченных семей, детей-сирот, детей-инвалидов.

В каникулярное время сотрудники музея провели целый цикл познавательных, интерактивных, гражданского-патриотических и общественно-полезных мероприятий: лекции направленные на патриотическое воспитание, встречи с ветеранами боевых действий, презентации выставок, мастер-классы, пленэры и квесты.

В зимние каникулы с ребятами было проведено семь занятий в музее: мастер-классы по изготовлению новогодней игрушки и роспись по бересте, в зале природы прошел пленэр - дети рисовали зверей, была проведена интерактивная экскурсия по Южному Уралу. В новогодние каникулы сотрудники музея работали возле бассейна «Аквамарин», для детей была организована интерактивная площадка «Рождественские забавы».

В период весенних каникул было проведено 4 мероприятия. Особое внимание уделялось двум датам «Крым мы вместе!» к 7-й годовщине воссоединения Крыма с Россией и 60-лет с полета в космос Первого космонавта Ю.А. Гагарина. В это время в музее работали две выставки художников Красных А.Е и Рогожиной Т.Л.. Художники провели мастерклассы с детьми, рисовали достопримечательность Крыма «Ласточкино гнездо».

В летний период музей работает по отдельной музейно-педагогической программе, рассчитанной на детей и подростков с детских вечерних площадок, детей попавших в трудную жизненную ситуацию, учащихся со школьных оздоровительных площадок и учреждениях дополнительного образования.

За летний период музей посетило 506 детей, для них было проведено - 15 обзорных и познавательных экскурсий по музею и Парку культуры и отдыха, в т.ч. и для иногородних детей.

Дети побывали и на выездных мероприятиях, так в День защиты детей на пешеходной аллее работала выездная выставка «Советские дети». Здесь же работали интерактивные площадки: проводились мастер-классы по каллиграфии и валянию, работала игровая зона.

В день России музеем проведено два мероприятия: Квест-игра «История Государства Российского» для воспитанников Центра помощи детям и аллея художников и мастеров где дети приняли участие в мастер-классах по рисованию, мокрому валянию, изготовлению русской традиционной куклы.

На памятном мероприятии «Суминские встречи» в селе В. Санарка сотрудниками музея подготовлена выездная выставка традиционных предметов казачьего быта, мастер-классы по изготовлению русской куклыскрутки, мокрому валянию и изделия из глины.

За отчетное время сотрудники музея и художники пластовчане провели несколько пленэров, два из которых проведены для детей попавших в трудную жизненную ситуацию и для учащихся школы села Кочкарь.

Воспитанники Центра помощи детям приняли участие в открытии персональной выставки «Спешите делать красоту» преподавателя дополнительного образования Центра Цвентарной Е.В.

Детям из многодетных и малообеспеченных семей, детям-инвалидам, детям-сиротам в районном музее предоставляется льгота (бесплатное посещение).

Суздальцева И.Г.